
ROMÂNIA
JUDEȚUL MARAMUREȘ - comuna SĂLSIG
CONSILIUL LOCAL
Nr. 116 din 19.01.2026

PROCES VERBAL

încheiat azi, 19.01.2026 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Sălsig, 
ședință convocată de dl.primar prin dispoziția nr.7 din data de 19.01.2026; convocarea 
consilierilor locali s-a efectuat prin mijloace electronice; publicitatea ședinței s-a realizat 
prin afișarea ordinii de zi la sediul primăriei și pe site-ul instituției;

La ședință participă: dl. primar, Daniel POP și d-na secretar general, Sorina-Carmen 
KEIZER.

Sunt prezenți la ședință un număr de 9 consilieri, din totalul de 11.
Absentează d-nii consilieri Alin MĂRIEȘ și Dorel TALOȘ.
Ședința este statutar constituită, deci poate avea loc.
D-na secretar general supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este 

votat în unanimitate, 9 voturi „pentru" .
Se prezintă ordinea de zi:
Proiect de hotărâre nr.l din 19.01.2026 privind implementarea și aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „ACHIZIȚIE UTILAJ PENTRU DEZVOLTAREA 
SERVICIILOR PUBLICE ÎN COMUNA SĂLSIG, JUDEȚUL MARAMUREȘ".

Dl.primar intervine și propune suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre, 
respectiv Proiectul de hotărâre nr. 2 din 19.01.2026 privind alegerea președintelui de 
ședință pentru ședința extraordinară a Consiliului Local Sălsig, convocată de îndată, din 
data de 19.01.2026, motivat de faptul că dl. Alin MĂRIEȘ, președintele de ședință, a 
anunțat telefonic că nu va participa la ședință, întrucât nu se află în localitate.

De asemenea propune ca proiectul suplimentat privind alegerea președintelui de 
ședință să fie discutat, ca prim punct pe ordinea de zi.Toți consilierii locali sunt de acord.

Se supune la vot ordinea de zi completată, fiind votată în unanimitate, cu 9 voturi 
„pentru".

l.DI. primar - după cum v-am spus, președintele de ședință dl.Alin MĂRIEȘ, a 
anunțat telefonic că nu va participa la ședință, deoarece nu se află în localitate; codul 
administrativ stipulează că în cazul în care președintele de ședință lipsește, la propunerea 
consilierilor locali, din rândul acestora este ales un alt președinte de ședință, prin hotărâre 
adoptată cu majoritate simplă, care conduce ședința respectivă. Acesta exercita pentru 
această ședință atribuțiile prevăzute de prezentul cod pentru președintele de ședință.

Propun ca pentru această ședință, funcția de președinte de ședință să fie exercitată 
de consilierul care urmează în ordine alfabetică, respectiv domnul Pintea Vasile.

Nu sunt alte propuneri și nici discuții.
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Se supune la vot proiectul de hotărâre nr.2 din 19.01.2026 privind alegerea 
președintelui de ședință pentru ședința extraordinară a Consiliului Local Sălsig, convocată 
de îndată, din data de 19.01.2026, care este votat în unanimitate, cu 9 voturi „pentru".

Președintele de ședință preia conducerea lucrărilor ședinței și dă cuvântul d-lui 
primar pentru a prezenta proiectul de hotătâre nr.l înscris pe ordinea de zi.

Dl. primar- proiectul de investiție a fost aprobat anterior de Consiliul Local Sălsig 
prin H.C.L. nr.43/2025, însă documentația depusă la GAL/AFIR a fost declarată neeligibilă 
din cauza nerespectării cerinței EG1.9 privind aplicarea semnăturii electronice calificate pe 
întregul document, semnătura fiind aplicată doar pe prima filă, conform notificării 
GAL/AFIR.Totodată, față de momentul aprobării inițiale, au intervenit modificări ale 
valorilor financiare ale investiției, ca urmare a actualizării ofertelor și a variației cursului de 
schimb euro/leu, ceea ce a determinat recalcularea devizului general și a cheltuielilor 
eligibile și neeligibile. în aceste condiții, este necesară reluarea procedurii de aprobare, cu 
actualizarea indicatorilor tehnico-economici, pentru a asigura conformitatea 
documentației cu Ghidul Solicitantului GALMMV DR 36- LEADER și cu regulile de finanțare 
din cadrul Planului Strategic PAC 2023-2027.

Nu sunt discuții.
Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr.l din 19.01.2026 

privind implementarea și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul 
„ACHIZIȚIE UTILAJ PENTRU DEZVOLTAREA SERVICIILOR PUBLICE ÎN COMUNA SĂLSIG, 
JUDEȚUL MARAMUREȘ", care este votat în unanimitate cu 9 voturi „pentru".

Președintele de ședință: alte discuții?
Dl. primar - doresc să vă aduc la cunoștință faptul că am primit mai multe solicitări 

verbale privind necesitatea unor intervenții la capelă; au avut loc trei înmormântări de 
sărbători în condiții de temperaturi foarte scăzute, ceea ce a creat un disconfort pentru cei 
prezenți; în acest context, m-am gândit să închidem turnul cu un tavan din rigips, să 
închidem terasa cu geam termopan și să realizăm unui perete înălțător de aproximativ 1 
metru; cred că aceste lucrări ar îmbunătăți considerabil condițiile din capelă, mai ales pe 
timp de iarnă.

Vă rog să vă exprimați cu privire la aceste lucrări în vederea implementării lor.
Toți consilierii sunt de acord cu propunerile făcute de dl. primar.
Nefiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței 

extraordinare din data de 19.01.2026.
Sălsig, 19.01.2026

Președinte de ședință 
VasilePINTEA ZC
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Contrasemnează 
SECRETAR GENERAL 

Sorina- Carmen KEIZER
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